
~ 1 ~ 

 

                

 

www.vetrkovice.cz 
 
Vážení spoluobčané, 

začátek měsíce září byl ve znamení příprav na celostátní kolo soutěže Vesnice roku 2016 – Oranžová 
stuha. Členové hodnotící komise navštívili naši obec v úterý 5. září v odpoledních hodinách. 
Sedmičlenná komise se skládala ze zástupců jednotlivých resortů ministerstva zemědělství. Scénář 
prezentace byl obdobný jako při krajském kole soutěže, avšak větší důraz byl kladen na prezentaci 
spolupráce obce a zemědělského subjektu – v našem případě tedy místního ZOD. Prostor 
k prezentaci své činnosti dostali nově také zástupci včelařů a zahrádkářů. Prezentace proběhla tak, 
jak jsme si představovali, a věříme, že náš dobrý pocit z ní jsme dokázali přenést také na členy 
komise. Jestli se nám to opravdu povedlo, to se dovíme ve čtvrtek 6. října, kdy se zúčastníme 
slavnostního vyhlášení výsledků celostátního kola soutěže na půdě Senátu Parlamentu ČR. Velké 
poděkování patří všem, kteří se podíleli na přípravě prezentace obce, a taky všem občanům, kteří 
obec přišli svou účastí podpořit při samotné prezentaci. Sborový zpěv „slivácké hymny“ na závěr 
prezentace byl pro komisi jistě živým důkazem toho, že připravená prezentace nebyla strojená a 
ukázala život naší vesnice takový, jaký skutečně je. V měsíci září proběhly tři aktivity v rámci projektu 
přeshraniční spolupráce. V neděli 4. září jsme se zúčastnili tradičních dožínek v polských 
Swierklanech, kde naši obec prezentoval Větřkovský příležitostný orchestr a pan Dušan Lederer se 
svými hlavolamy. O týden později jsme uspořádali v rámci projektu den obce, který byl spojen se 
slavností posvěcení místního kostela. Akce se zúčastnila padesátičlenná delegace naší partnerské 
obce. Jsme velmi rádi, že se polským hostům u nás velmi líbilo a těší se na další společné akce. Třetí 
aktivitou byl výlet dětí naší základní školy a skautů za poznáváním krás polské strany Beskyd. Výlet byl 
velmi vydařený a naše děti se těší na další podobnou akci, která proběhne v červnu příštího roku. Ani 
po dvou měsících od  

 

předání staveniště a následujících výzvách nezahájila firma G&G Ostrava práce na výstavbě 
obslužného objektu a parkoviště ve sportovně rekreačním areálu. Proto jsme byli nuceni přistoupit k 
odstoupení od smlouvy o dílo z důvodu závažných porušení smluvních ujednání. V nejbližších dnech 
proběhne nové výběrové řízení na zhotovitele tohoto projektu. Vítěz tendru by pak měl zahájit práce 
ještě v polovině měsíce října. Během měsíce října budou zahájeny práce na projektech revitalizace 
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zeleně v obci a výsadby švestkové aleje. Od 27. 9. do 7. 11. probíhá oprava silnice III/46212 v úseku 
Nové Vrbno – Kaménská křižovatka. Silnice je průjezdná pouze pro vozidla IZS a pravidelné 
autobusové dopravy. 7. a 8. října proběhnou volby do zastupitelstva Moravskoslezského kraje. 
Dovolím si apelovat na Vaši účast na těchto volbách. V krajském zastupitelstvu se mnohdy rozhoduje 
o financích pro malé obce a určitě nám nemůže být lhostejné, kdo a jak bude tyto finance rozdělovat. 
Volební lístky budou do vašich domácností distribuovány již v minulých dnech. Na závěr mi dovolte 
popřát Vám klidné podzimní dny a těším se na setkání na akcích pořádaných obcí či našimi spolky. 
   

Miroslav Černoch, starosta obce 

 

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU  

 

XIV. ZASEDÁNÍ ZO  
 

Dne 26. 9. 2016 proběhlo XIV. zasedání zastupitelstva obce. Na tomto zasedání zastupitelé mimo jiné 
schválili: 

 Rozpočtové opatření 4/2016 

 Záměr na bezúplatný převod části obecního pozemku 

 Záměry na prodej obecních pozemků 

 Záměr na pacht a provozování vodního díla „Prodloužený vodovod“ 

 Dohodu o náhradě škody mezi příkazcem obcí Větřkovice, Větřkovice 197, 747 43, a příkazníkem 
INNOVA Int. s.r.o. 

Zastupitelé zamítli: 

 Žádost manželů Jiřího a Karly Macháčkových a Jiřího Valkanovského o rozšíření projektu 
veřejného osvětlení. 

Zastupitelé mimo jiné vzali na vědomí: 

 Zprávu o hospodaření v obecních lesích k 31. 8. 2016 

 Žádost manželů Ondřeje a Moniky Zemanových na odkup části obecního pozemku 

 Zprávu o činnosti obecního úřadu za poslední období, přednesenou starostou obce 

 Diskusní příspěvky ze zasedání 
Zastupitelé mimo jiné starostovi obce uložili: 

 Připravit projekt  „Výstavba učebny cizích jazyků“ k podání žádosti o dotaci v rámci dotačního 
programu IROP 2.4 Infrastruktura základních škol 

 
Pavel Kubesa, místostarosta 

 
  

 

ZPRÁVA O HOSPODAŘENÍ V OBECNÍCH LESÍCH  K 31. 8. 2016 
                    
 

Počáteční stav:                                      461.043,- Kč 
               Náklady:      Těžba+přiblížení           :    55.350,- Kč 

                  Prořezávka                    :    18.980,- Kč  
                                          Vyžínání                       :    46.124,- Kč                          
                                       DPH                                :    25.296,- Kč  

                 Celkem:                                                    145.750,- Kč   
       Příjmy:            Prodej dříví                :    302.782,- Kč                                                                               

                 Stav k 31. 8. 2016                                  618.075,- Kč    
 

 

V srpnu bylo vytěženo, přiblíženo a 
prodáno 183 m3 zejména kůrovcem 
napadeného dříví. Byla provedena 
prořezávka v objemu 2,92 ha. Dále 
pokračovalo vyžínání na celkové 
ploše 8,87 ha. 

 
Zdeněk Svoboda, lesník 
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ČESKO-POLSKÁ PŘESHRANIČNÍ SPOLUPRÁCE  

Příroda a historie na společné hranici 

 
Sobota 24. září patřila dětem a skautům z Větřkovic. V rámci projektu česko-polské spolupráce mezi 
obcemi Větřkovice a Świerklany jsme vycestovali za polskými přáteli – žáky 4. a 6. ročníku, abychom 
prožili společné putování po Slezských Beskydech. Na Malou Čantoryji jsme vyjeli čtyřsedačkovou 
lanovkou, což bylo převýšení téměř 500 metrů. Po celý den se nám věnovali pan Kamil a horská 
průvodkyně Kateřina. Třicetiminutová procházka lesní cestou nás přivedla na vrchol Velké Čantoryje 
995 m nad mořem. Někteří z nás zdolali 100 schodů na rozhlednu a mohli si užívat nádherného 
výhledu do širokého okolí. Nejobtížnějším úsekem byla cesta na Sošov, občas jsme si zaběhli na 

borůvky do České republiky, jindy zase do Polska. Asi tušíte, že hřeben horského masivu tvoří státní 

 

hranici mezi Českem a Polskem, rovněž tady probíhá rozvodí řek Odry a Visly. Z rekreačního střediska 
Sošov následoval poslední úsek sestupu po opravdu pozoruhodných horách, jakými Beskydy 
bezesporu jsou. Ve Visle jsme si pochutnali na výborném obědě, pořídili společnou foto a vydali se na 
cestu zpět do Větřkovic. Všichni účastníci horského výstupu byli obdarováni čepicí a bločkem 
s tužkou. Chtěli bychom poděkovat skautům a paní zastupitelce Lucii Dubové, kteří s námi celý výlet 
absolvovali. 17. června 2017 se bude konat další horský výšlap, kterého bychom se všichni rádi 
zúčastnili. 

žáci 3. a 4. ročníku 
 

SPOLKY A ORGANIZACE  

 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA  

1. září 2016 – SLAVNOSTNÍ ZAHÁJENÍ ŠKOLNÍHO ROKU 2016-2017 

Slavnostní zahájení školního roku proběhlo v multifunkční učebně za účasti hostů, rodičů prvňáčků, 
žáků a učitelů. Nejstarší žáci 4. ročníku přivítali prvňáčky na Sovím hradě a pasovali je na soví víly a 
skřítky: Soví víly – Simonka Krasulová z Ptačího vršku, Hanka Tobolíková z Velkého jasanu, Violka 
Vavrošová z Jedlového údolí, Eliška Grodová z Opadaného modřínu, Zuzanka Vlčková z Dubového 
lesíku. Soví skřítkové – David Šamárek z Pichlavého akátu, Štěpán Groda z Březového hájku, Alex 
Lehký z Prostřední borovice, Ondra Hůla z Lipového vršku, Pavel Pekárek z Vykotlaného dubu, 
Ondra Kubíček z Vysokého topolu, Danek Skýpala ze Starého smrku.  



~ 4 ~ 

 

 

Krátkou scénku oživil 
Ptačí tanec a lidové písně 
na klarinet a akordeon v 
podání Davida Vlčka a 
Báry Topiarzové. Pan 
starosta Miroslav 
Černoch a paní Jaroslava 
Klapetková děti odměnili 
krásnou kytičkou a 
několika drobnými dárky. 
Také jsme mezi sebou 
přivítali nové posily 
pedagogického sboru - 
slečnu vychovatelku a 
učitelku Mgr. Míšu 

Knoppovou a školní asistentku Dominiku Paverovou. Všem přejeme šťastné vykročení do nového 
školního roku. 

Gabriela Grodová 

TAZI TEAM VĚTŘKOVICE  

 
V sobotu 26. srpna 2016 se konal již IX. ročník „Větřkovské traktoriády“. Letos soutěžilo celkem 40 
jezdců s podomácku vyrobenými traktory a frézami, z toho se 28 jezdců zúčastnilo závodu s pohonem 
jedné nápravy a 12 s pohonem dvou náprav. Trať byla dokonale připravena a v disciplínách tentokrát 
nešlo o rychlost, ale o zručnost jezdců, a o to, co jezdec se svým strojem dokáže. Opět k nám zavítali 
naši kamarádi z Dětmarovic, Plzně, Pusté Polomi, Mikolajic, Českého Těšína a z okolních vesnic, ale 
přijeli i noví jezdci z širokého okolí. Na prvních místech se ve dvoukolkách umístil pan Roman 

Lindovský ze Skřipova a ve čtyřkolkách pan Ladislav Tomeček z Jozefovic. Ten k nám se svým 
obrovským strojem jezdí od prvního ročníku a konečně si kromě již zmiňovaného prvního místa 
odvezl i cenu za celkové vítězství, a to putovní pohár. Během dne byl pro děti i diváky připraven 
doprovodný program. Již tradičně poutali velkou pozornost všech návštěvníků příslušníci Armády ČR, 
konkrétně záchranáři z Hranic na Moravě a posádky obrněných vozidel z lehkého motorizovaného 
praporu z Bučovic. Ti také na závodní trati představili obrněná vozidla z výzbroje AČR Pandur a IVECO. 
Děti se pak mohly projet na koních nebo zaskákat na skákacím hradu. O přestávce si i diváci 
vyzkoušeli svou sílu a v tomto roce se pokusili přetáhnout traktor LKT 80 – známý jako „lakatoš“. A 
opět se to podařilo a diváci zvítězili. Větřkovská traktoriáda se nemůže obejít bez závěrečného 
závodu  pod názvem „Běh prase za prase“. Soutěžili muži, dívky a i letos se do soutěže ve větším 
počtu zapojili i ti nejmenší. Všichni statečně bojovali s vodním příkopem. Za odvahu a statečnost si 
všechny děti odnesly malé odměny a vítězové z řad mužů a žen malé uzené prasátko. Počasí nám 
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opět přálo a to se projevilo i na divácké účasti. Překonali jsme loňskou účast, která byla dva a půl 
tisíce návštěvníků. Není jednoduché pro takové množství návštěvníků zajistit občerstvení, ale podle 
ohlasu se nám to nejspíš podařilo. Chtěla bych poděkovat všem sponzorům za jejich příspěvky nebo 
materiální pomoc a hlavně poděkovat všem pořadatelům, kteří se jakkoliv podíleli na přípravě a 
průběhu celé traktoriády. Bez jejich pomoci by tato akce nebyla tak úspěšná a nebyla známá po 
širokém okolí. 

Jaroslava Klapetková 

 

TENISOVÝ TURNAJ  

IV. ročník Slivaky open Větřkovice 

Dne 27. 8. 2016 se uskutečnil již IV. ročník tenisového turnaje Slivaky open Větřkovice. Letošní ročník 
byl výjimečný tím, že se ho zúčastnilo 10 dvojic a zápasy byly rozděleny na dva kurty. V 9 hodin 
proběhlo zahájení a rozlosování do skupin. Skupina Rogera Federera bojovala o postup na novém 
multifunkčním hřišti a skupina Rafaela Nadala hrála na hřišti za školou, kde se uskutečnily tři poslední 
ročníky. Závěrečná kola se již odehrála pouze na novém hřišti. I když byli hráči unavení, hra neztrácela 
nic na své kvalitě. Všichni hráči se museli poprat s tropickým počasím, ale atmosféra byla velmi 
příjemná. Pomohla nám k tomu i větší návštěvnost, a to díky traktoriádě, která probíhala o kousek 
dál. Hráči se mohli v průběhu turnaje občerstvit a odpočinout si ve stínu pod stanem. Nakonec si 
mohli odnést zasloužené ceny. Poslední míček padl kolem 16. hodiny a byl vítězným pro dvojici Jiří 
Hopp a Vladan Krajíček. Ve finále zdolali dvojici Tomáš Vavroš a Miroslav Panáček. Stupně vítězů 
doplnila dvojice Petr Mička a Stanislav Kopl. 
Chtěl bych tímto poděkovat všem zúčastněným, 
kteří si našli čas a přišli si zasportovat. Děkuji 
všem, kteří se podíleli na organizaci turnaje, 
v čele s Obecním úřadem Větřkovice, TJ Dubinou 
a mou rodinou. Doufám, že se příští ročník 
turnaje vydaří stejně jako ten letošní.   

Další účastníci:                                                                                                                                                                 
Radka Černínová/ Dana Štenclová                                                                                                                          
Lukáš Černín/ Roman Černín                                                                                                                                      
Milan Michlíček/ Libor Šamárek                                                                                                                               
Daniel Štencel/ Petr Šenk                                                                                                                                     
Stanislav Štencel/ Petr Palinčák                                                                                                                             
Nikola Kedroutek/ Michal Kedroutek                                                                                                                       
Marie Mičková/ Adéla Trojáčková 

Matyáš Mička 

 

SDH-SPORTOVNÍ DRUŽSTVO  

 V  září jsme se zúčastnili pěti soutěží. 3. září se v Bartovicích (OV) konalo poslední kolo 
Moravskoslezské ligy. V minulém roce jsme na této soutěži skončili s časem 14,7 s na sedmém místě. 
Letos jsme potřebovali předvést ještě lepší čas, ať se v tabulce udržíme do 10. místa. Na startovní 
čáru se stavíme jako 33. v pořadí. Útok byl pěkně rozběhnutý a na posledním kole MSL předvádíme 
náš nejlepší letošní čas L – 14,156 s a P – 14,096 s. S výsledným časem 14,156 s jsme obsadili 2. místo 
a v tabulce MSL jsme skončili na 8. místě se 175 body. Z patnácti kol jsme letos přišli o 6 bodů za dvě 
půjčení (minulý rok to bylo 36 bodů) a o 5 bodů za diskvalifikaci. Z Bartovic jsme se ještě přesunuli na 
soutěž do Petřvaldu (OV). Útok byl opět slušně rozběhnutý a s výsledným časem 14,86 s (L 14,4 s) 
jsme skončili na 2. místě. 10. září jsme zavítali na soutěž do Jistebníku (OV). Z této soutěže jsme si 
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odvezli ceny za 9. místo za výsledný čas 14,929 s (P 14,911 s). 17. září jsme za deštivého počasí 
zavítali na soutěž do Větřkovic-Lubiny. Za deštivého počasí se nám ale moc nedaří a ze soutěže si po 
nesražení jednoho terče odvážíme neplatný pokus. 24. září nás čekala soutěž ve Slatině. Útok nebyl 
podle našich představ a po chybě pravého proudaře je z toho neplatný pokus. V letošní sezóně nás už 
čekají poslední dvě soutěže, které jsou největší v ČR. První soutěž se bude konat 1. 10. v Babicích a 
přihlásilo se do ní 174 týmů. Vylosováno bylo pouze 120 týmů a my mezi nimi hned na 19. místě. 
Druhá největší soutěž se bude konat tradičně v Širokém Dole u Svitav, kde je už úspěch se dostat do 
soutěže a postavit se na startovní čáru. Do soutěže se dalo nahlásit telefonicky 17. 9. od 13:00. Z pěti 
telefonů se nám podařilo dovolat v čase 13:09 a už nám bylo řečeno, že poběžíme kolem 80. místa. 
Na této soutěži se na startovní čáru postaví 206 týmů a my budeme mezi nimi! 

Kategorie: muži Kola Body Ztráta 

Pořadí Název družstva 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15     

1 Petřvaldík [NJ] 12 25 25 22 15 25 25 5 16 25 25 13 5 20 25 283 0 

2 Stará Ves [OV] 20 22 22 25 25 18 20 5 20 20 18 12 22 16 13 278 5 

3 Vrbice [KI] 25 16 0 16 20 20 22 5 15 22 20 14 25 19 15 254 29 

4 Podvysoká [SK] 15 7 18 5 15 15 5 25 25 12 5 8 18 25 5 203 80 

5 Bartovice A [OV] 5 14 16 13 12 13 18 20 5 5 6 15 14 20 20 196 87 

6 Svinov A [OV] 22 9 11 5 22 5 14 16 11 11 13 16 5 5 15 180 103 

7 Lubno [FM] 10 15 5 20 16 22 15 11 5 5 5 11 16 5 16 177 106 

8 Větřkovice [OP] 5 5 17 15 0 12 5 5 5 16 15 25 13 15 22 175 108 

9 Oprechtice [FM] 16 6 14 15 8 5 5 10 18 5 10 20 20 14 7 173 110 

10 Mošnov [NJ] 14 5 8 11 14 11 13 12 6 15 14 7 15 10 5 160 123 

11 Stachovice [NJ] 11 11 15 14 5 10 5 14 22 11 19 2 8 5 5 157 126 

12 Děhylov [OP] 7 20 9 7 5 5 5 22 7 6 5 18 5 11 11 143 140 

13 Kujavy [NJ] 2 13 9 10 10 14 5 18 8 11 8 10 5 5 10 138 145 

14 Vrbice B [KI] 5 15 7 5 5 2 5 15 14 18 2 22 10 6 6 137 146 

15 Tošovice [NJ] 13 5 5 5 11 8 16 5 2 5 16 5 12 8 12 128 155 

16 Horní Suchá [KI] 6 5 10 12 9 6 5 5 13 13 5 5 6 9 5 114 169 

17 Metylovice A  9 10 13 8 6 5 12 5 12 5 5 5 5 5 5 110 173 

18 Jistebník [NJ] 8 12 5 5 0 16 5 5 10 8 5 5 5 13 5 107 176 

19 Hukovice [NJ] 18 5 2 9 5 5 8 7 5 5 7 5 5 12 3 101 182 

20 Kozmice A [OP] 5 5 2 5 10 7 9 8 5 5 9 5 9 5 8 97 186 

21 Košatka [OV] 5 5 5 6 7 5 10 9 5 5 11 5 5 5 5 93 190 

22 Dolní Lhota [OV] 5 5 5 5 5 5 6 13 9 9 5 5 5 5 5 92 191 

23 Pustkovec [OV] 0 8 5 5 0 6 11 5 0 7 2 6 11 5 14 85 198 

24 Malenovice [FM] 5 2 5 5 5 5 7 5 5 5 0 9 7 5 5 75 208 

25 Dolní Lutyně [KI] 5 5 6 5 2 5 5 6 2 5 12 5 2 7 0 72 211 

 
za sportovní družstvo Tomáš Buchwald 

 
 

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA  

 

ŽIVOTNÍ JUBILEUM V  MĚSÍCI ŘÍJNU  OSLAVÍ  

      
75 let paní Marie Blahetová                                     

                                                              BLAHOPŘEJEME 
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POZVÁNKA  

 

 

KALENDÁŘ AKCÍ  

 

ŘÍJEN  2016 

  

 Pátek 14. 10. – 19:00 – multifunkční učebna ZŠ                                                                              
Cizí světy ve vesmíru (přednáší Mgr. Marek Skarka, Ph.D.) 

 Čtvrtek 27. 10. – 17:00 hod. – areál TJ Dubina, sraz v 17:00 u školy                                              
Pochod světlušek (TJ Dubina Větřkovice) 

 

INZERCE  

PNEUSERVIS 

Osobní automobily plechové disky ……..480 Kč včetně 21% DPH                                                                                                                              

Osobní automobily ALU kola ………………560 Kč včetně 21% DPH 

SUV, OFF-ROAD a R 18“ – 19“………………660 Kč včetně 21% DPH 

Při výměně pneu, mytí kol ZDARMA (ve speciální myčce)    

Pneumatiky za internetové ceny… 

Provozní doba: Pondělí – pátek 7:00 – 15:00, objednávky na tel. č. 734 567 890, prodej@b-agro.cz 

B AGRO Březová s.r.o., Březová 130, 747 44 
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Periodický tisk územního samosprávného celku 
 

Název / evidenční číslo                     Větřkovský zpravodaj / MK ČR E 22118 
Vydavatel:     Obecní úřad Větřkovice, Větřkovice 197, 747 43 
Periodicita / Náklad:    Měsíčník / 250 výtisků - NEPRODEJNÉ 
Měsíc vydání:    Říjen 2016 
Kontakt pro příjem příspěvků:   kubespalo@seznam.cz  
Příjem inzerce:    starosta@vetrkovice.cz 

Ceník inzerce ve Větřkovském zpravodaji 
Propagace činnosti místních složek a zájmových organizací:         ZDARMA 
Komerční sdělení ve formátu A4:          1.200,-Kč 
Komerční sdělení ve formátu A5:              800,-Kč 
Komerční sdělení ve formátu A6:              300,-Kč 
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